

ПРОПОЗИЦІЇ

Державної аудиторської служби України
до законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо посилення державного фінансового контролю»,
який унесли народний депутат України Ольга Василевська-Смаглюк та інші,
реєстраційний номер 6331 від 19 листопада 2021 р.,
до першого читання

1. Підтримати законопроект та прийняти рішення про прийняття законопроекту за основу.

2. Законопроектом передбачається законодавче врегулювання питання унормування механізму зупинення органами казначейства та банківськими установами оплат, які здійснюються за договорами (додатковими угодами), що укладені з порушенням законодавства про публічні закупівлі, за якими передбачено зобов'язання про усунення порушення (порушень) шляхом розірвання договору, відміни торгів, та які не були усунуті замовником, і висновок центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного фінансового контролю, про результати моніторингу процедури закупівлі не скасовано у судовому порядку.

Так протягом 2020 та 10 місяців 2021 років Державною аудиторською службою України проведено моніторинг 18190 процедур закупівель загальною вартістю 369 млрд грн. У 15570 закупівлях вартістю 264,3 млрд грн встановлено порушення законодавства у сфері публічних закупівель.

За результатами моніторингу 10257 процедур закупівель замовники допустилися порушень задля усунення яких мали відмінити торги / розірвати договори вартістю 165,9 млрд грн. Водночас замовники усунули порушень встановлених за результатами моніторингу 5388 процедур закупівель вартістю 23,7 млрд грн, та оскаржили до суду 379 висновків про результати моніторингу (вартість 20,3 млрд грн). Державна аудиторська служба України вже захистила 105 з оскаржених порушень торгів на суму 5 млрд грн. Однак й у цих 105 випадках договори про закупівлю укладені та оплачені.

Водночас замовниками взагалі не виконано 4490 зобов'язань Держаудитслужби щодо закупівель на суму 121,9 млрд грн.

Незважаючи на всю потужність запровадженого механізму моніторингу процедур закупівель, визначених законодавством засобів не вистачає для ефективного захисту публічних фінансів.

Прийняття та реалізація законопроекту сприятиме ефективному та прозорому здійсненню закупівель замовниками, запобіганню проявам корупції у сфері закупівель та розвитку добросовісної конкуренції серед учасників, упередить неефективне використання публічних коштів та втрати фінансових ресурсів.

Забезпечить ефективну реалізацію органами державного фінансового контролю та органами казначейства повноважень, визначених Бюджетним кодексом України та Законом України «Про публічні закупівлі».

Голова Державної аудиторської
служби України

Геннадій ПЛІС

